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Година життєвої мудрості

«Що посієш – те й пожнеш»

Мета: формувати вміння усвідомлювати причинно – наслідкові зв’язки; розширювати словниковий запас; розвивати зв’язне мовлення, логічне мислення; виховувати чуйність, доброзичливість, відповідальність.

Хід заняття

I. Організаційний момент

II. Вступна бесіда

· Діти, сьогодні ми з вами будемо спілкуватися. Ми будемо говорити про вчинки людей, про хороші і не зовсім. Є така народна мудрість «Що посієш – те і пожнеш».

· Хто з вас раніше чув такий вислів?

· Що люди сіють весною?

· А що жнуть? Як ви розумієте слово «жнуть, жати»?

· Якщо посіяти погане зерно, то яким буде врожай?

Це пряме значення вислову. Але цей вислів можна використовувати і коли говоримо про вчинки людей.

Наприклад: учень не вивчив уроки, і що в результаті? Так, в результаті отримав погану оцінку. Що посієш – те й пожнеш. Дівчинка гуляла на подвір’ї роздягнута в холодну погоду, і що з нею трапилось? (захворіла). Так як говорять: «Що посієш – те й пожнеш».

· Приведіть, мені будь – ласка приклади з власного життя, про які б ми могли сказати «Що посієш – те й пожнеш»

· А згадайте, будь – ласка, приклади з літератури, української чи російської, вчинки героїв, про які можна було б сказати «Що посієш – те й пожнеш» (Діти згадують).

II. Розгляд малюнків
Подивіться, будь – ласка ось на таку ілюстрації.

· Що на них зображено?

· Чи відповідають вони народній мудрості «Що посієш – те й пожнеш»? І чому ви так думаєте?

Відповідайте на моє запитання, починаючи словами: я так думаю…, мені здається…, я вважаю що…, на мою думку.

IV. Перегляд фільму

· А зараз  ми з вами переглянемо мультфільм.

· Чи можна сказати героям мультфільму – «Що посієш – те й пожнеш»? кому саме і чому?

V. Інсценізація казки
- А зараз ми з вами вирушимо в гості до казки, яка називається «Що посієш – те й пожнеш»

- Хто головні герої казки?
- Куди кіт відправив вовка в перший раз?

- Чому  вовк не пішов до Степана?

- Чому вовк не пішов до Дем’яна?

- Чому вовк не пішов до Трохима?

- Чому вовк не пішов до Клима?

- Чому ж так називається казка?

VI. Підсумок заняття

- Ми живемо у світі, де нічого не стається випадково. Будь – яка подія має причину і наслідок. Справедливість, доброта, доброзичливість – складові частини нашого життя. Якщо ви поважаєте інших людей,  то і вас будуть поважати; якщо ви допомагаєте людям – і вам будуть допомагати; якщо ви пожалієте того, кого хтось образив – і вас пожаліють. Якщо ви будете добре вчитись, то в майбутньому ви зможете обрати професію, яка вам сподобається, будете працювати – заробите багато грошей, збудуєте свій будинок, бо – «Що посієш – то пожнеш».
«Що посієш – те й пожнеш»
Мені здається…

Я вважаю…

На мою думку…

Я так думаю, що…
